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Témata diplomových prací 2025/2026 

 

Ing. Jindřich Kolek, Ph.D., MBA (8) 

Marketingová strategie školy v konkurenčním prostředí 

Interní marketing ve vzdělávacích institucích 

Budování značky ve vzdělávací instituci jako nástroj řízení kvality 

Využití sociálních médií v komunikaci školy s veřejností 

Marketingová komunikace při zavádění nových vzdělávacích programů 

Vliv online marketingu na nábor žáků a studentů 

Etické aspekty reklamních aktivit vzdělávacích institucí 

Spolupráce školy s externími partnery v oblasti marketingu ve vzdělávání 

Vlastní téma po domluvě. 

 

PhDr. Mgr. Jaroslav Kříž, Ph.D., MBA (17) 

Analýza a komparace mezinárodních výzkumů vzdělávání dospělých 

Andragogické poradenství a podpora vzdělávací dráhy dospělých 

Didaktické aspekty edukace dospělých 

Edukace v kontextu kulturní andragogiky 

Edukace v kontextu sociální andragogiky 

Etické aspekty výzkumu dospělých a zranitelných skupin 

Proměny vzdělávací politiky České republiky ve vztahu k andragogice 

Sebeřízené učení dospělých 

Transformativní učení dospělých 

Vliv edukace na desistenci jedinců 

Výzkum vzdělávání dospělých v národním a mezinárodním kontextu 

Vlastní téma po domluvě    

 

doc. PhDr. Martin Kursch, Ph.D. (6)  

Využití AI ve vzdělávání 

Gamifikace ve vzdělávání 

Práce s talentovanými studenty na vysokých školách 

AI jako učitel 

Využití informačních technologií v lektorských kurzech 

Vlastní téma po domluvě. 

 

PhDr. Mgr. Roman Liška, Ph.D., MBA (12)  

Dopady nového systému financování nepedagogických pracovníků na řízení školy 

Strategie podpory duševního zdraví učitelů jako součást personální politiky školy 

Kultura školy jako faktor ovlivňující kvalitu vzdělávacího procesu 

Krizové řízení ve školách v době mimořádných událostí  

Vliv školního klimatu na motivaci učitelů k inovaci výuky 

Participativní leadership ve škole a jeho dopad na spokojenost zaměstnanců 

Rozvoj školní kultury prostřednictvím reflexe a skupinové supervize 

Řízení pedagogického procesu z pohledu moderních teorií leadershipu 

Prevence a řešení konfliktů ve školních týmech z pohledu ředitele školy 

Změna školní kultury v procesu inovace vzdělávacího programu 

Psychická odolnost učitelů jako předpoklad efektivního výkonu pedagogické profese 

Vedení školy a well-being žáků 

Vlastní téma po domluvě. 
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PhDr. Mgr. Jan Maginec (4)  

Svoboda projevu žáků a učitelů ve školním prostředí  

Školní řád a jeho právní limity  

 

prof. PaedDr. Ivan Pavlov, PhD. (5)  

Kompetenční profil manažera vzdělávání dospělých 

Andragogická podpora rozvoje profesní kariéry zaměstnanců 

Analýza vzdělávacích potřeb dospělých v profesním vzdělávání 

Andragogické poradenství (v rezortu školství) 

Management vzdělávání zaměstnanců v organizaci   

Plánovaní podpory profesního rozvoje zaměstnanců 

 

prof. PhDr. Jaroslav Veteška, Ph.D., MBA (8) 

Edukace jako nástroj aktivizace seniorů 

Kognitivní rehabilitace seniorů 

Sociální integrace seniorů  

Trendy ve vzdělávání a rozvoji pracovníků 

Tvorba a implementace profesních kompetenčních modelů  

Vzdělávání jako nástroj udržitelnosti (ESG kompetence) 

Edukační intervence jako nástroj změny identity a resocializace vězňů  

Analýza a evaluace vzdělávacích potřeb ve vybrané organizaci 

 

PhDr. Jiří Vronský, Ph.D. (5) 

Analýza pracovních míst v organizaci jako základ tvorby kompetenčních modelů. 

Využití kompetenčních modelů při motivaci pracovníků v organizaci. 

Metody budování sociálního klimatu v organizaci. 

Budování sociálního klimatu ve školním prostředí. 

Návrh přípravy a vzdělávání uvádějícího učitele jako mentora. 

Realizace principů corporate identity ve školním prostředí. 

Příprava a realizace strategie rozvoje školy. 

Řízení strategické změny ve školním prostředí. 

Vlastní téma vycházejících z obsahu výuky po domluvě. 

 

Mgr. Zbyněk Zicha, Ph.D. (2) 

Rozvoj profesního sebepojetí andragogů 

Filosofické předpoklady vzdělávání dospělých 

 


